



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú

EDITAL Nº 084/GDG/IFC-CAM/2015, DE 12 DE AGOSTO DE 2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 052/GDG/IFC-CAM/2015, DE 04 DE MAIO DE 2015

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a segunda retificação do Edital nº 052/GDG/IFC-CAM/2015.

ONDE SE LÊ:

5.9. Serão selecionados 90 trabalhos para apresentação na VI FICE, sendo 30 vagas para estande, 30 para painéis e 30 vagas para apresentação oral.

LEIA-SE:

5.9. Serão selecionados 115 trabalhos para apresentação na VI FICE, sendo 30 vagas para estande, 35 para painéis e 50 vagas para apresentação oral.

Publique-se.


ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral